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DANS LE GARAGE

Chapitre 2 - Je mentraine - Correction




Exercice 1

Attribue a chaque schéma une des valeurs d'intensité
suivantes : 20 mA, 60 mA, 100 mA.




Exercice 2

Coche la réponse correcte et corrige les phrases
fausses.

a. Latension U aux bornes d'une résistance et l'inten
sité / du courant la traversant sont proportionnelles.

X Vhai Faux

b. La loi d'Ohm se traduit par la relation mathéma
tique:/=R/U.

Unai X Faux
La loi d Ohm se traduit par la relation mathématique

V=K:-1L..



Exercice 3

Entoure le graphique correspondant a la caractéristique
d’une résistance.

AU AU

N\, ,

0 ~ 0 -

C'est une droite qui passe par l'origine qui traduit une
situation de proportionnalité entre U et I.



Exercice 4

Khadija ne dispose
que d'une pile
de 9,0 V pour ali-

- menter sa lampe.
Le circuit élec-
trique de la lampe
de poche est en série
et comporte une DEL
blanche (3,6 V; 20 mA).

a. Quel risque Khadija prend-elle si elle connecte
directement la pile de 9,0 Vsurla DEL?

b. Quelle est la valeur de la résistance a ajouter au
circuit pour faire fonctionner la DEL correctement ?
Justifie ta réponse par des calculs.

La tension aux bornes de la résistance doit étre éqgale

a9,0-36=04V. . ...

= 2 - 24 _ 2700

I 0,020

La valeur de la résistance doit étre de 270 Q.



Exercice 5

A l'arriere d'une plaque de cuisson, Clara trouve la
plaque d'identification électrique.

220-240V 50/60Hz
7200 W . 214

Cnosr (€ X

a. Quelle est la puissance nominale de cette plaque ?
La puissance nominale de cette plaque est égale . .
al200W.

b. La relation P= U-/ est-elle utilisable pour ce type
d'appareil ?

La relation P= U: Iest utilisable danscecas. ... ... .

c. Calcule l'intensité efficace maximale du courant
circulant dans la résistance de la plaque.

P 7200

I= =
U 230

=313A




Exercice 6

Coche la réponse correcte.

a. Le compteur électrique d'une installation domes-
tique permet de mesurer :

- la puissance consommeée
X I'énergie consommeée
" |"électricité consommeée

b. Quelle estl'unité utilisée sur les compteurs électriques :
X! kWh ~ kW/h | kW-h

c. Dans quel cas la consommation mensuelle est-elle
égale a 6,5 kWh:

01 janvier 01 janvier 01 janvier
11214118 1]5]43]7 {112/4]1/8]
! \A/ \\/
01 mai 01 mars 01 mars
\/

¥



Exercice 7/

Parmi les formules ci-dessous, entoure celle corres-
pondant a I'énergie électrique.

E=P/At  E=At/P

Exercice 8

Coche la réponse correcte et corrige les phrases fausses

a. Le détail d'une facture d'électricité ne fait apparaitre
que la consommation électrique.

Vrnai X Faux

b. Lafacture ci-contre correspond a
une consommation de 4 683 kWh.

 Vhai X Foux

Relevé ou estimation en kWh

Ancien Nouveau

(58 995 -.54.495) = 4783 kWh. .

29059 29342

54495 58995



Exercice 9

Attribue a chaque schéma une des valeurs d'énergie
suivantes: 100 J, 2400 J, 216 kJ.

/— y \ / \. / '\
1oow

40W
chronométre chronometre@ chronomeétre

L1000 216k 2400




Exercice 10

Djibril et Ariane viennent de regarder un film d'une
durée de 2,0 h.

Tu devrais éteindre _
complétement ton Blu-ray
pour economiser |'énergie.

-

Pas besoin, il ne consomme
presque rien en veille.

..................................................................................

le reste de la journée, il fonctionne en veilleet . .
consomme E=P: At =3 x.22 = 66 Wh. Ainsi, pendant.

24 heures, le lecteur Blu-ray consomme davantage .

Sur la notice technique du lecteur Blu-ray, il est écrit : en veille qu'en fonctionnement. Donc, Djibril a raison . .
« Puissance marche/Veille : 19 W/3 W ».

Explique pourquoi Djibril a raison de conseiller a Ariane
d'éteindre complétement son lecteur Blu-ray.

..................................................................

coQte plus cher quand il n'est pas utilisé.



